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REVILLET S.A.S, Zone d’activité des Grandes Terres, 
1305 route de Lozanne - 69380 Dommartin FRANCE, 
hereby declares under its own sole liability that the new 
personal protection equipment described below:

5 fi ngers knitted glove made of Polyethylene, Polyester, 
glass and stainless steel. Water repellent treated yarns.

Is compliant with regulation (EU) 2016/425 of the European 
parliament and of the Council of 9 March 2016 as well as 
with the personal protection equipment model that was the 
subject of EU type certifi cate N°: 0075/1937/162/01/19/0303, 
normes EN 420 (2003 + A1: 2009) ; EN 388 (2016)

The module B EU type inspection was carried out by notifi ed 
body N°0075 - CTC - 4 rue Hermann Frenkel 69367 LYON.

FR
DECLARATION DE CONFORMITE UE

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

La société REVILLET S.A.S, Zone d’activité des Grandes 
Terres, 1305 route de Lozanne - 69380 Dommartin 
FRANCE, déclare sous sa seule responsabilité que 
l’équipement de protection individuelle neuf décrit ci-
après :

Gant tricoté 5 doigts composé de Polyéthylène, Polyester, 
verre et inox. Fils traités déperlants.

Est conforme au règlement (UE) 2016/425 du parlement 
européen et du conseil du 09 mars 2016 ainsi qu’au modèle 
d’équipement de protection individuelle ayant fait l’objet de 
l’attestation UE de type N° : 0075/1937/162/01/19/0303, 
normes EN 420 (2003 + A1 : 2009) ; EN 388 (2016)

L’examen UE de type module B a été eff ectué par 
l’organisme notifi é nom N°0075 - CTC - 4 rue Hermann 
Frenkel 69367 LYON.

NL
EU-CONFORMITEITSVERKLARING

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

De onderneming REVILLET S.A.S, Zone d’activité 
des Grandes Terres, 1305 route de Lozanne - 69380 
Dommartin FRANCE, verklaart onder haar exclusieve 
verantwoordelijkheid dat de nieuwe persoonlijke 
beschermingsmiddelen die hierna worden beschreven:

5 vingerbreide handschoen van Polyethyleen, Polyester, 
glas en roestvrij staal. Waterafstotende behandelde garens.

Voldoet aan Verordening (EU) 2016/425 van het Europees 
Parlement en de Raad van 09 maart 2016 en aan het model 
voor de persoonlijke beschermingsmiddelen overeenkomstig 
het certifi caat EU-type  N° :0075/1937/162/01/19/0303, 
normes EN 420 (2003 + A1 : 2009) ; EN 388 (2016)

Het EU-typeonderzoek module B werd uitgevoerd door 
de aangemelde instantie N°0075 - CTC - 4 rue Hermann 
Frenkel 69367 LYON.

DE
EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

Die Firma REVILLET S.A.S, Zone d’activité des Grandes 
Terres, 1305 route de Lozanne - 69380 Dommartin 
FRANCE, erklärt unter ihrer alleinigen Haftung, dass 
die nachstehend beschriebene neue individuelle 
Schutzausrüstung:

5-Finger-Strickhandschuh aus Polyethylen, Polyester, Glas 
und Edelstahl. Wasserabweisend behandelte Garne.

Gemäß der Verordnung (UE) 2016/425 des europäischen 
Parlaments und des Rates von 09. März 2016 sowie dem 
Ausrüstungsmodell für individuelle Schutzausrüstung, die 
der EU-Baumusterprüfungsbescheinigung Nr. entspricht: 
0075/1937/162/01/19/0303, Normen EN420 + A1: 2009. 
EN388: 2016.

Die EU-Typenprüfung des Moduls B wurde von der 
benannten Prüfstelle N°0075 - CTC - 4 rue Hermann Frenkel 
69367 LYON.

ES
DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD UE

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

La sociedad REVILLET S.A.S, Zone d’activité 
des Grandes Terres, 1305 route de Lozanne - 
69380 Dommartin FRANCE, declara bajo su única 
responsabilidad que el equipo de protección individual 
nuevo descrito a continuación:

Guante tejido con 5 dedos de polietileno, poliéster, vidrio 
y acero inoxidable. Hilos tratados con repelente de agua.

Cumple el Reglamento (UE) 2016/425 del Parlamento 
Europeo y del Consejo, de 9 de marzo de 2016, así como 
el modelo de equipo de protección individual objeto de la 
certifi cación UE de tipo N° :0075/1937/162/01/19/0303, 
normes EN 420 (2003 + A1 : 2009) ; EN 388 (2016)

El examen UE de tipo módulo B ha sido realizado por el 
organismo notifi cado N°0075 - CTC - 4 rue Hermann 
Frenkel 69367 LYON.

IT
DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

La società REVILLET S.A.S, Zone d’activité des Grandes 
Terres, 1305 route de Lozanne - 69380 Dommartin 
FRANCE, dichiara, sotto la sua esclusiva responsabilità, 
che il dispositivo di protezione individuale nuovo 
descritto di seguito:

Guanto a maglia a 5 dita in polietilene, poliestere, vetro e 
acciaio inossidabile. Filati trattati idrorepellenti.

È conforme alla regolamentazione (UE) 2016/425 
del parlamento europeo e del consiglio del 09 marzo 
2016, così come al modello di dispositivo di protezione 
individuale oggetto del certifi cato UE del tipo N° : 
0075/1937/162/01/19/0303, normes EN 420 (2003 + A1 : 
2009) ; EN 388 (2016)

L’esame UE del tipo modulo B è stato eff ettuato 
dall’organismo notifi cato N°0075 - CTC - 4 rue Hermann 
Frenkel 69367 LYON

CS
PROHLÁŠENÍ O SHODĚ EU

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

Společnost REVILLET S.A.S, Zone d'Activite des 
Grandes Terres, 1305 route de Lozanne - 69380 
Dommartin FRANCE, prohlašuje na svou výhradní 
odpovědnost, že nové osobní ochranné prostředky 
popsané níže:

Pletené rukavice s pěti prsty vyrobené z polyethylenu, 
polyesteru, skla a nerezové oceli. Vodoodpudivé nitě.

Vyhovuje nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 
2016/425 ze dne 9. března 2016 a také modelu osobních 
ochranných prostředků, který byl předmětem typového 
certifi kátu EU č .: 0075/1937 / 162/01/19/0303, normy EN 
420 (2003 + A1: 2009); EN 388 (2016)

EU přezkoušení typu modulu B bylo provedeno podle názvu 
oznámeného subjektu č. 0075 - CTC - 4 rue Hermann 
Frenkel 69367 LYON.

PT
DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE UE

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

A sociedade REVILLET S.A.S, Zone d’activité des 
Grandes Terres, 1305 route de Lozanne - 69380 
Dommartin FRANCE, declara sob a sua exclusiva 
responsabilidade que o equipamento de proteção 
individual novo descrito abaixo:

Luva de malha de 5 dedos feita de polietileno, poliéster, 
vidro e aço inoxidável. Fios tratados com repelente de água.

Está em conformidade com o regulamento (UE) 2016/425 do 
Parlamento Europeu e do Conselho de 09 de março 2016 e 
com o modelo de equipamento de proteção individual objeto 
do certifi cado UE de tipo N°: 0075/1937/162/01/19/0303, 
Normen EN420 + A1: 2009. EN388: 2016.

O exame UE de tipo módulo B foi efetuado pelo organismo 
notifi cado N°0075 - CTC - 4 rue Hermann Frenkel 69367 
LYON.
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Lot n° ……………………………….

Fait à Domartin, le ………………….……

Christophe BRUYERE

Zone d’activités des Grandes Terres
1305 route de Lozanne

69380 Dommartin - FRANCE

Tel : +33(0) 478 194 520
Fax : +33(0) 478 194 522

www.stockinette-revillet.com

Declaration de Conformité_Revillet_LECOMPLET_LECOMPLETBLANC_EXTRACOMPLET_Code5213_Indice0221.indd   1Declaration de Conformité_Revillet_LECOMPLET_LECOMPLETBLANC_EXTRACOMPLET_Code5213_Indice0221.indd   1 22/02/2021   12:32:3922/02/2021   12:32:39



DA
EU-ERKLÆRING OM OVERENSSTEMMELSE

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

Virksomheden REVILLET S.A.S, Zone d'Activite 
des Grandes Terres, 1305 route de Lozanne - 69380 
Dommartin FRANKRIG, erklærer under sit eneste 
ansvar, at det nye personlige beskyttelsesudstyr 
beskrevet nedenfor:

5-fingerstrikket handske lavet af polyethylen, polyester, glas 
og rustfrit stål. Vandafvisende tråde.

Overholder Europa-Parlamentets og Rådets forordning 
(EU) 2016/425 af 9. marts 2016 samt modellen til personligt 
beskyttelsesudstyr, der har været genstand for EU-
typecertifikat nr.: 0075/1937 / 162/01/19/0303, standarder 
EN 420 (2003 + A1: 2009); EN 388 (2016)

EU-modul B-typeundersøgelse blev udført af det 
bemyndigede organs navn N ° 0075 - CTC - 4 rue Hermann 
Frenkel 69367 LYON.

RO
DECLARAȚIA DE CONFORMITATE A UE

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

Compania REVILLET S.A.S, Zone d'Activite des Grandes 
Terres, 1305 route de Lozanne - 69380 Dommartin 
FRANȚA, declară pe propria răspundere că noul 
echipament de protecție individuală descris mai jos:

Mănușă tricotată cu 5 degete din polietilenă, poliester, sticlă 
și oțel inoxidabil. Fire tratate hidrofug.

Respectă Regulamentul (UE) 2016/425 al Parlamentului 
European și al Consiliului din 09 martie 2016, precum 
și modelul de echipament de protecție individuală care 
a făcut obiectul certificatului de tip UE nr.: 0075/1937 / 
162/01/19/0303, standardele EN 420 (2003 + A1: 2009); EN 
388 (2016)

Examinarea UE de tip a modulului B a fost efectuată 
de numele organismului notificat nr. 0075 - CTC - 4 rue 
Hermann Frenkel 69367 LYON.

TR
AB UYGUNLUK BEYANI

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

REVILLET S.A.S, Zone d'Activite des Grandes Terres, 
1305 route de Lozanne - 69380 Dommartin FRANSA 
şirketi, aşağıda açıklanan yeni kişisel koruyucu 
ekipmanın kendi sorumluluğu altında olduğunu beyan 
eder:

Polietilen, Polyester, cam ve paslanmaz çelikten yapılmış 5 
parmak örgü eldiven. Su itici işlem görmüş ipler.

9 Mart 2016 tarihli Avrupa Parlamentosu ve Konseyi 
Yönetmeliği (AB) 2016/425 ile AB tip sertifikası N °: 
0075/1937'nin konusu olan kişisel koruyucu ekipman 
modeline uygundur / 162/01/19/0303, standartlar EN 420 
(2003 + A1: 2009); EN 388 (2016)

AB modül B tip incelemesi, onaylanmış kuruluş adı N° 0075 
- CTC - 4 rue Hermann Frenkel 69367 LYON tarafından 
yapılmıştır.

NO
EU-ERKLÆRING OM OVERENSSTEMMELSE

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

Selskapet REVILLET S.A.S, Zone d'Activite des Grandes 
Terres, 1305 route de Lozanne - 69380 Dommartin 
FRANKRIKE, erklærer under sitt eget ansvar at det nye 
personlige verneutstyret beskrevet nedenfor:

5-fingers strikket hanske laget av polyetylen, polyester, 
glass og rustfritt stål. Vannavvisende behandlede tråder

Oppfyller europaparlaments- og rådsforordning (EU) 
2016/425 av 9. mars 2016 samt modellen for personlig 
verneutstyr som har vært gjenstand for EU-typesertifikat nr.: 
0075/1937 / 162/01/19/0303, standarder EN 420 (2003 + 
A1: 2009); EN 388 (2016)

EU-modul B-typeundersøkelse ble utført av det meldte 
organets navn N ° 0075 - CTC - 4 rue Hermann Frenkel 
69367 LYON.

SR
IZJAVA O USKLAĐENOSTI EU

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

Kompanija REVILLET S.A.S, Zona d'Activite des 
Grandes Terres, 1305 route de Lozanne - 69380 
Dommartin FRANCUSKA, izjavljuje pod sopstvenom 
odgovornošću da će nova lična zaštitna oprema 
opisana u nastavku:

Pletena rukavica od 5 prstiju od polietilena, poliestera, stakla 
i nerđajućeg čelika. Niti tretirani vodoodbojnim sredstvima.

U skladu sa Uredbom (EU) 2016/425 Evropskog parlamenta 
i Saveta od 9. marta 2016. godine, kao i modelom lične 
zaštitne opreme koji je predmet EU sertifikata tipa br: 
0075/1937 / 162/01/19/0303, standardi EN 420 (2003 + A1: 
2009); EN 388 (2016)

Ispitivanje tipa EU modula B obavilo je imenovano telo br. 
0075 - CTC - 4 rue Hermann Frenkel 69367 LYON.

FI
EU: N VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

REVILLET S.A.S -yhtiö, Zone d'Activite des Grandes 
Terres, 1305 route de Lozanne - 69380 Dommartin 
RANSKA, ilmoittaa yksinomaisella vastuullaan, että alla 
kuvatut uudet henkilökohtaiset suojavarusteet:

5-sorminen neulottu käsine polyeteenistä, polyesteristä, 
lasista ja ruostumattomasta teräksestä. Vettä hylkivät 
käsitellyt langat.

Täyttää Euroopan parlamentin ja neuvoston 9. maaliskuuta 
2016 antaman asetuksen (EU) 2016/425 sekä EU: n 
tyyppihyväksyntänumeron nro: 0075/1937 / mukaisen 
henkilönsuojaimen mallin 162/01/19/0303, standardit EN 
420 (2003 + A1: 2009); EN 388 (2016)

Moduuli B EU-tyyppitarkastuksen suoritti ilmoitetun laitoksen 
nimi nro 0075 - CTC - 4 rue Hermann Frenkel 69367 LYON.

SL
IZJAVA EU O SKLADNOSTI

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

Podjetje REVILLET S.A.S, Zone d'Activite des Grandes 
Terres, 1305 route de Lozanne - 69380 Dommartin 
FRANCIJA, pod svojo izključno odgovornost izjavlja, da 
so spodaj opisane nove osebne zaščitne opreme:

Pletena rokavica s 5 prsti iz polietilena, poliestra, stekla in 
nerjavečega jekla. Vodoodbojne obdelane niti.

Skladno z Uredbo (EU) 2016/425 Evropskega parlamenta 
in Sveta z dne 9. marca 2016, pa tudi z modelom osebne 
zaščitne opreme, ki je predmet certifikata EU št .: 0075/1937 
/ 162/01/19/0303, standardi EN 420 (2003 + A1: 2009); EN 
388 (2016)

Modul B EU je pregled tipa opravil priglašeni organ z 
imenom 0075 - CTC - 4 rue Hermann Frenkel 69367 LYON.

PL
DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

Firma REVILLET S.A.S, Zone d'Activite des 
Grandes Terres, 1305 route de Lozanne - 69380 
Dommartin FRANCE deklaruje na swoją wyłączną 
odpowiedzialność, że opisane poniżej nowe środki 
ochrony indywidualnej:

Rękawica dziana na 5 palców, wykonana z polietylenu, 
poliestru, szkła i stali nierdzewnej. Impregnowane nici 
wodoodporne.

Zgodny z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego 
i Rady (UE) 2016/425 z dnia 09.03.2016 r. Oraz wzorem 
środków ochrony indywidualnej, które były przedmiotem 
certyfikatu typu UE nr: 0075/1937 / 162/01/19/0303, normy 
EN 420 (2003 + A1: 2009); EN 388 (2016)

Badanie typu wg modułu B wg UE zostało przeprowadzone 
przez jednostkę notyfikowaną o nazwie nr 0075 - CTC - 4 
rue Hermann Frenkel 69367 LYON.

SV
EU-FÖRKLARING OM ÖVERENSSTÄMMELSE

LECOMPLET - LECOMPLETBLANC - EXTRACOMPLET

Företaget REVILLET S.A.S, Zone d'Activite des Grandes 
Terres, 1305 route de Lozanne - 69380 Dommartin 
FRANKRIKE, förklarar under sitt enda ansvar att den 
nya personliga skyddsutrustningen som beskrivs 
nedan:

5-finger stickad handske av polyeten, polyester, glas och 
rostfritt stål. Vattenavvisande behandlade trådar.

Uppfyller Europaparlamentets och rådets förordning (EU) 
2016/425 av den 9 mars 2016 samt modellen för personlig 
skyddsutrustning som har varit föremål för EU-typcertifikat 
nr: 0075/1937/162/01/19/0303, standarder EN 420 (2003 + 
A1: 2009); EN 388 (2016)

Modul B EU-typkontroll utfördes av det anmälda organets 
namn N ° 0075 - CTC - 4 rue Hermann Frenkel 69367 LYON.
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